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Point
I " 図 で も

文章 でも い ) < a = < ADC ( c CDA )

< b = L BAD ( c DAB )

喜想琵 る
c 2 ) △ ABD

、
△ ADC

、
△ ABC

oyおこ う 。

←

△
/ Point

△ ABD
、

△ BPC
、

△ ABC
△ 〇 〇 0 の

I アルファベット

Ogg の 順 は 自由

垂 線 ※ 三角形 は 自由
角度 は 制限 あり

"

(1) 5cm 平行 移動

T
l 回転 移動

- 、 . 5 め もり 離れ て いる が い
(3 ) 4cm

一、  .am/、 回転 の 中心

"

4cm口 )
対称 移動

(2) 3cm 対称 の 軸
Point

Point 「

移動 」
を 用い た 作図 は 入試 で は ほぼ 問わ れ ない が

.ca
= く ABC

< 〇 〇
または く CBA の

「
作図 」 の 流れ ( 垂線 や 二 等分 線 ) を 用い た

角度が ある 位置 言 正明 ( 2 年生 秋 ~ 冬 ) は 問わ れる こと が あり ます
。

< b = LDBC の アルファベット

または 〈 CBD
が 入る 。

hiroa
四角形
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B

C D

Point

垂直 = 等分 線 は
、

線分 AB の 点 A 、
B から Point

等しい 距離 に ある 点 の 角 の = 等分 線 は
、

集まり の こと 。 線分 上 の 中 を 通る 垂線 と

同じ かき 方 です 。 pその 点 の 集まり を 結ぶ と

こっち は 1 だ の
上 の と なる 。

二 等分 緑 って

こと です 。
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直径
半径

A B

P c
F

EO こ D
げ ん

孤 E
弦

rx x

Point
「

文字 で 表す 。

」

①
④ 直径 は 半径 の 2 倍

垂線 4030 B
⇒ AB = 2 AO

・ •

⇒ AO =  IAB C

rn

②
・

の 弧 DE = DE
A

① 直線 OA  を 引く 。 ③ A 、
B から 同じ 半径 で

④ 弦 CF = CF と

③ P から 適当 な 大き さ の 半径 @ 円 の 一部 を かき
、

交点 を C と する 。

と 表す 。 で 半円 を かき と の 交点 を

A. B と する 。

C と P  を 結べ ば 完成
。
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弧 可

弦

。
直径 × た = 2 rx た 2 た 「 Point

2 た 元 に
計算 は 約分

「
円 の 面積

で どんどん

-
1 点 で 交わる という こと 。 で まで

21T 進め Z いく と

nnnnnnnnrnn

Z
l やり やすい 。

接する 接線 \ て
4 大\

*

接 点 左 より 半径 8cm

中心 角 225 な ので
t

おう ぎ 形 の 面積 = もと の 円 の 面積 x  

中心

_
魚 おう ぎ 形 の 孤 の

長 さ

な ので 計算 ある と
、22554

た = やNT x  t
5  

=  f = 8 x 2 x た x  石

l 1 石 、 A = 2 2 5 = l 0 T

弧

の
( 別 アプローチ ) 8 x 2 x た  

、厭 、

= l 0 T ccm )

og
101幽

1

Point
弦

- おう ぎ 形
neuron し l の 面積

中心 円周 の 長 さ x _

2 た 円 の 面積
l = 4 × 2 x た × / 出元

二 T
で 求め られる 。

• て
A

。

/
7 ここ が 面積 な ので

=

" ( 饗た鷺 ) 勁
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Point

The
手際 良く

長出x た x  機 出、 = 2 たい ) 3 6 0 約分 しよう
。

test
を 理解 する と 数倍 早い ! ! 9

TH  基 = 8 た
、 、

内 の S = が 「
_ 。

l = 2 が %
y

半径 × 半径 は xj で 計算
P

is 注燕 、 アルファベット の 表す もの を 忘れ て も 良い よう に S = T に ×
9
_

Point 公式 が 作ら れる 流れ を 理解 する 。

80 t な 台地な 気 ) x で r

た 1 0 を機燄 = 3 0 た い た な器。 3
前島 碆の

mr

TTH O は
いい の さとし を かけれ ば 面積 S の

Point
=  f T an ,

約分 ( い た  I × 2 た 6 たいいっ に
に ) S 仟 を泉まさ 式 に なり ます 。 説明 は これ 。

I 0 8
0

は よく 出 て き ます 。
できる

。
eee

3 の 倍数 で あり
、

3 6
°

の 3 倍 です 。

tek

Point も し 公式 と 知ら なけれ ば 通常の 流れ ( 3 ) 公式 だ と

「
中心 角 を 求める ところ から 」 S =  tert

= が 2 た 5=5
 

T

孤 の 長 さ 720 -4

中心 角 = 3 6 8 ×
の爾 長

S = た なー 。 c 4 ) S = 6た 9

2 T =  た × 5
2

× _
"

= 2 7 Tai )
= 3 6 0

°

× -2
た × 5

= 5
 

T c cm  て )
= 720 nrsk

いる仈〇 2 た 3×6ポ = Tan ( 3 ) 弧〇
270 Pointtt

2 た xl で 花
○面 た 3 な  ff = また いい 回 の よう に 文 で 問わ れ て も

一一 / =
1 8 T com ) D の よう に 図 で 問わ れ 2 も 孤 の 長 さ

に) 孤〇 2 た X 8 X  t = 6 T ccm )

ってな
やる こと は 変わら ない 。

中心 角 = 3 6 0
°

× _

Let 面〇 2 7 0 - > 文 から 図 を かける 力
円周 の 長 さ

⑦ た が 光莟 = 24 たい ) た 1 が 死 も 今後 大事 に なり ます 。

4 「
cell = 3 6 0

°

x-_-1081て いい ) 2 た X 6 Point
-

= l 2 0
°

文字 式 として の 公式 を 覚える
Piut cell

2 Trx  AJ = 孤 の 長 さ ( l ) を 用い て より 先 に
、

「

言葉 」 で

分かっ て いる 情報 から

用いる 式 を 選択 する 。

頭 に 入れ て おこ う o

Nrx  話0
= l 2 T t

に 9 9 cm おう ぎ 形 の 孤 の 長 さ
- / おう ぎ 形 の 面 𢢫 中心角

中心 角  = 3 6 0
°

×  est = 円周 の 長 さ  x  一
円 の 面積

T に x  JA 面積 ( s ) 2 Trx _
は 0=2 た x 4 × T

は
= 3 T cm GT

おうぎ 形 の 面積
- /

= 3 6 0
°

×  the 帆 角
公式 3 x 3 x  た

= 円 の 面積  x _ 。

Tx  42×-9=6 T を 解く と おう ぎ の 面積 =  f × 孤 の 長 さ  x  半径 も あり
ます 。

= 240° この 2 つ が できれ ば どの 問題 も

中心 角 ( a ) = l 5 0
°

S =  Ier et 手数 は 多く て も 必ず 解け ます 。
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(l) 周 の 長 さ ( 2 ) 周 の 長 さ ( 3 ) 周 の 長 さ

① ② fltnt n いっ た t
_○鬻 半径 を r

、

中心 角 を a と する と
は は 式 二 た 「武 6 Ii

- H国
。

、

「
 

i -I 3 +4 た +2 た

+32
Trx -9=3 た 、 . 、 の

両辺 テ ( た に 気 )
= l 8 + 1 2 Txt = 1 8 t GT a ,

= GT com )
= 6 た +6 いっ

と tr / ers

ば l 0 = r よって 半径 10 cm nsk

し
t

た が
_
9

= l 5
 

T 、 . 、  D ( 1 ) 面積 し 2 ) 面積 ( 3 ) 面 禾責
Z より 2 た x l 0 ×

9

石
= 3 T

長 の 両辺 を 5 倍 する と の
a = 5 4 5 4

。

& ?_ヨ = 6×6-6 似 た で
、 日-がが

=日下品
そ、

、
右辺 と 等しく なる o erg = 3 6 _ 1 8 Tci ) 19た た 4 た に にて た

= 9 Tu )す
。 rrt 2 巡 / est

Point Point

弧 の 長 さ おう ぎの面積
中心 角 の 大き さ = 3 中心 角 の 大き さ  = 3 6 0 ×

-_-円周 の 長 さ 円 の 面積

3 T
3 6 0 x -

2 万
= 4 0

0

3 6 0 x
- =

120°9×2
x た

_lt 3 x 3 x た
ーー /

い) 周 の 長 さ い ) 周 の 長 さ い ) 周 の 長 さ

0 =

圓 = 4 たい
4 た

、など 鶖t

霳 t

・一、
4 た +4 た +8

3 た +2 た TT
い) 面積

8 た +8 いい G た

constant
test

四= × 2
m 面積 ( 2 ) 面積

=
- △

-D の一 のto
= 4 人 4 仈 x も

例えば ( l ) の 場合
、

= 8メ 8 代 ダ
= ( 9 万 -4 た t T ) も 2

Point - 4 × 4 ×
三

- hfs = l t
-

 t I
= 4 サ _ 8 -4 似 た X  

で
= 3 大

周 の 長 さ  = ひと 筆 書き 1画 1画 の 和 t ヽ t r
こん な よって ( 4 た 8 ) × 2

= 1 6 T -8 た面積 = 全体 - 1 部分 感じ て い

いてん 3 た Can

分け たり EA = 817-164 い 8た any cell
くっつけ たり 半円 LTH cek
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珍彲 鬣勲箍翳轡で p.int

図形 の 周り を 以上 より内側 の 正方形 と なる 0

円 が 動く 問題
① _ ② = 2 た - ( た 2 )

頂点 で 直角 の

よっ て 求める 面積 は
、

= 大 +2 いいっ

動き に なる の か \
4

ノ they
'

お う ぎ 形 に なる か
1 2 Y = 12×12-8×8

求める 面積 は
TH

し
1 2

) は '
= Gai )

イメージ し て みよ う
。 よく 分から ない 図形 に は

、

TEN

Tip_

ray
で 求め られ

、
効果 的 に 補助 線 を

引い て とり かかろ う
。

① ②

今回 で いう と
、

垂糸泉
-

② は 山 で 求め られる 。

その おかげ で

国
や

g.
おう ぎ 形 1 つ の 中心 角 は ff = ftp._bf準備〇 、

為
1
治さ 6 0 +90+90=240 な ので ' 21 、 zi A の 図 が 生まれ た

。

1 3 6 0 - 2 4 0 = l 2 0
0

二

T x で x  I _ 2 × 2 ×

5 よって お う ぎ 形 3 つ を 合わせる と 1 つ の 円 と なる 。

= T - 2-いJ
( 1 ) 3 つ の 長 さ は

、
5 × 3 = l 5 cm

円周 は 1 x 2 x た = 2 T
に) 求める 面積 は

" ・ D の 面積
よって l 5 +2T c cm )

5 y
× 3t.li tttk fi = Tx 2

2

x  t = 2 T
=

5 x 1 x 3 + T = 1 5  t T cca
2 )

-
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r
② 話 を 3 つ

? r
20
ヽ _

③
④ Point ( D ~ 30 )

開
に 分け ます 。 ft \

ヽ
"

ます
'

5 内側 の 円 の 中心 を ,
「

(
③

結ん だ り
、

半径 を 3k

I
譚'

13 C

l 0 ②
①

、

こと で
Pont 中心 0 の 軌跡 ( 1 )

・沸圓 ③

やt
・-_-•

•  ・
1

「

直径 1 0 cm  の パイプ 」 の の 軌跡 は 半円 An を 中心 に
②

'
の 長 さ は

の小青報 が 広がり ます 。 転がる ので f の おう ぎ 形 に なる 0 ( 園 の 長 さ に 等しい
。
)

① 内側 の 三角形 は ② の 軌跡 は 常に 半径 B を 保っ て
p t x z + ③

1 辺 (5+10+5) = 2 0 cm

④ は

qp蘞qo  

y 。

転がる ので
、

円 の 中心 O は 平行 に 動く 。 tjne

の 正三角形 に なる 。
= 2 た +4 た+2T

④  ③ の 軌跡 は 半円 y を 中心 に

よ、 て 3 つ の おう ぎ 形 を
= 8T c  cm )

パタン と 倒れる が C e  中心 O tsk
② 半径 と ロープ は 接線 と 合わせる と 半径 5 cm

は 常に 半径 の 距離 を 保っ て いる ので

半径 の 関係 に 等しい の で の 円 と なる 。

お う ぎ 形 TI に なる 。
「 "

PTEPT9 0
°

に なり 長方形 と なり 4
= 5 × 2 は たかしな11421

③ は 2 0 cm と なる 。
= l 0 T

以上 より 20×3+10 T = GO t l 0 T

コ t Til 十 △

、 cm ,

=  4 X 4 × Txt t 4 た × 4 t 4 x 4 x Txt = 2 4 Tcci )

nel tek


